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Περίληψη 

Λήψη απόφασης περί υποβολής αίτησης - πρότασης χρηματοδότησης του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 
με τίτλο «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΞΥΠΝΩΝ ΔΙΑΒΑΣΕΩΝ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ», στην πρόσκληση ΑΤ10 του 
προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ».  

Στα Σπάτα σήμερα 25 Μαΐου 2021, ημέρα Τρίτη με ώρα έναρξης την 12.00 το μεσημέρι και ώρα λήξης την 
15.00, η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, συνήλθε σε έκτακτη διά περιφοράς 
συνεδρίαση, ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ.: 13528/25-05-2021 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, 
κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 77 του 
Ν.4555/18.  

Δεδομένου ότι δήλωσαν μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, την ψήφο τους, για τα θέματα της 
έκτακτης διά περιφοράς συνεδρίασης, τα πέντε (5) τακτικά μέλη και ο Πρόεδρος, διαπιστώθηκε νόμιμη 
απαρτία. 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 

κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 

κ. Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρ  
ακτικών. 

Επί του 2ου θέματος της Ημερήσιας Διάταξης η εισήγηση έχει ως εξής: 

Έχοντας υπ’ όψιν: 

 Τη με Α.Π. 18213/29-09-2020 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΑΤ10 (ΑΔΑ: 681Β46ΜΤΛ6-749) του προγράμματος 
Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ, του Υπουργείου 
Εσωτερικών, https://eyde.ypes.gr/tritsis/invitations με τίτλο «Συντήρηση δημοτικών ανοιχτών 
αθλητικών χώρων, σχολικών μονάδων, προσβασιμότητα ΑμΕΑ» με την οποία καλούνται οι 
Δήμοι της χώρας να υποβάλλουν προτάσεις προκειμένου να ενταχθούν στο πρόγραμμα, στον 
Άξονα Προτεραιότητας «Παιδεία, Πολιτισμός, Τουρισμός και Αθλητισμός» και να 
χρηματοδοτηθούν για την ανάληψη σχετικών δράσεων. 

 Τη με αριθμό 094/2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής σύμφωνα με την οποία γίνονται 
αποδεκτοί οι όροι συμμετοχής στην ανωτέρω πρόσκληση και συγκροτείται επιτροπή 
διερεύνησης τιμών. 

 Την δυνατότητα εξασφάλισης της απρόσκοπτης και ασφαλούς πρόσβασης των μαθητών στον 
χώρο των σχολείων, σε κρίσιμες σχολικές, αξιοποιώντας τη χρηματοδότηση της ανωτέρω 
πρόσκλησης του προγράμματος «Α. Τρίτσης». 

Προτείνεται: 

 Η υποβολή πρότασης με τίτλο «Δημιουργία έξυπνων διαβάσεων σε σχολεία του Δήμου» στην με 
Α.Π. 18213/29-09-2020 πρόσκληση ΑΤ10 (ΑΔΑ: 681β46μτλ6-749) του προγράμματος Ανάπτυξης 
και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ, του Υπουργείου Εσωτερικών. 
Η πρόταση αφορά στην προμήθεια και εγκατάσταση έξι (6) έξυπνων διαβάσεων που θα 
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Σελίδα 2 

εξυπηρετήσουν οκτώ σχολικές μονάδες, συνολικού προϋπολογισμού 71.920,00€ 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. Το ΤΔΕ περιλαμβάνει 2 υποέργα. Ο προϋπολογισμός του 
Υποέργου 1 ανέρχεται σε 66.960,00 €. (περιλαμβανομένου ΦΠΑ 24%). Ο προϋπολογισμός του 
Υποέργου  2 ανέρχεται σε 4.960,00 €. (περιλαμβανομένου ΦΠΑ 24%) και αφορά στις 
συμβουλευτικές υπηρεσίες για τη συγκρότηση του φακέλου της πρότασης. Συνοπτικά και 
σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή της τεχνικής υπηρεσίας το Υποέργο 1 αφορά στην προμήθεια 
και τοποθέτηση των έξυπνων διαβάσεων σε οκτώ (8) σχολικά συγκροτήματα του δήμου. Το 
Σύστημα Έξυπνης Διάβασης Πεζών είναι ένα πρωτοποριακό σύστημα ασφαλούς διέλευσης πεζών 
στην περιοχή παρέμβασης, μέσα από την αυτόματη αναγνώριση παρουσίας πεζών και αυτόματης 
φωτεινής σήμανσης της διάβασης. Το καθένα από αυτά θα αποτελείται από 2 κολωνάκια ανά 
κατεύθυνση τετράγωνης κατασκευής διαστάσεων 18x18x85cm(h) πάχους 2mm. Εφοδιασμένο το 
κάθε κολωνάκι με 2 πορτοκαλί φωτιστικά σώματα εξωτερικού χώρου με τοποθετημένους 
πορτοκαλί λαμπτήρες τύπου led στην μπροστινή όψη και τουλάχιστον 6 φωτιστικά σώματα επί 
του οδοστρώματος ανά κατεύθυνση εφοδιασμένα με κόκκινους λαμπτήρες τύπου led. Στο 
κολωνάκι στην αρχή κάθε διάβασης θα πρέπει να υπάρχει διακόπτης (κουμπί) το οποίο θα 
ενεργοποιεί τη διάβαση για όσο χρονικό διάστημα υποδείξει ο Δήμος σε κάθε σημείο.  

 Η κάλυψη μη επιλέξιμων από το πρόγραμμα δαπανών που τυχόν προκύψουν από ίδιους πόρους 
του Δήμου. 

Κατόπιν των ανωτέρω καλείται η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει:  

1. Την υποβολή πρότασης με τίτλο «Δημιουργία έξυπνων διαβάσεων σε σχολεία του Δήμου» στην με 
Α.Π. 18213/29-09-2020 πρόσκληση ΑΤ10 (ΑΔΑ: 681β46μτλ6-749) του προγράμματος Ανάπτυξης 
και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ, του Υπουργείου Εσωτερικών, 
προϋπολογισμού 71.920,00€ 

2. Την έγκριση της τεχνική περιγραφής της υπηρεσίας 
3. Την κάλυψη μη επιλέξιμων δαπανών από Ίδιους Πόρους που τυχόν προκύψουν για την πλήρη 

λειτουργικότητα των δράσεων. 
4. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για τις απαιτούμενες περαιτέρω ενέργειες για την ορθή 

υποβολή της πρότασης 
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1.Εγκρίνει την υποβολή πρότασης με τίτλο «Δημιουργία έξυπνων διαβάσεων σε σχολεία του Δήμου» στην 
με Α.Π. 18213/29-09-2020 πρόσκληση ΑΤ10 (ΑΔΑ: 681β46μτλ6-749) του προγράμματος Ανάπτυξης και 
Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ, του Υπουργείου Εσωτερικών, 
προϋπολογισμού 71.920,00 €, 

2.Εγκρίνει την τεχνική περιγραφή της υπηρεσίας, 

3.Εγκρίνει την κάλυψη μη επιλέξιμων δαπανών από Ίδιους Πόρους που τυχόν προκύψουν για την πλήρη 
λειτουργικότητα των δράσεων και 

4.Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τις απαιτούμενες περαιτέρω ενέργειες για την ορθή υποβολή της 
πρότασης 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 172/2021. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 
Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  

της Οικονομικής Επιτροπής 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
2. Σερέτης Χρήστος το Γεωργίου 
3. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
4. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά  
5. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 

 

               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
           ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ              
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